



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту размещения в локальной файлообменной сети провайдера-компания кабельного телевидения и сети Интернет ООО «СКТВ плюс» видеоматериалов экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) по факту размещения в локальной файлообменной сети провайдера-компания кабельного телевидения в сети Интернет ООО «СКТВ плюс» видеоматериалов экстремистского характера. В результате грамотно спланированных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 20-летний студент профучилища краевого центра. По версии следствия, с декабря 2009 года подозреваемый размещал в локальной файлообменной сети провайдера-компания кабельного телевидения в сети Интернет ООО «СКТВ плюс», расположенного в городе Петропавловске-Камчатском, видеоматериалы экстремистского характера, доступные для просмотра и копирования неограниченному числу пользователей сети. В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536560>